



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## В Москве арестован судебный пристав-исполнитель, обвиняемый в получении взятки в особо крупном размере



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 33-летнего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Зеленоградскому административному округу УФССП России по городу Москве. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, вечером 30 августа 2017 года судебный пристав-исполнитель, находясь в своем автомобиле, лично получил от лица, участвовавшего в оперативно-розыскном мероприятии, взятку в размере 17 тысяч долларов за прекращение исполнительных производств в отношении жителей столицы.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

При передаче денег мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия будут приняты меры к выявлению иных возможных эпизодов противоправной деятельности и возможных соучастников указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1161037/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1161037/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)